

▼永達志工與機構孩子們、藝人一同開心合影。



在疫情尚未升溫前的四月二十日，大手牽小手列車來到台中「立達啟能訓練中心」，「立達啟能訓練中心」服務對象共八十七位，以家庭支持系統較差及父母老化問題，因而造成主要照顧者無法負荷照顧壓力為多數。提倡以家庭為根本，照顧身心障礙者家庭的整體需要，協助身心障礙者融入社群，享有正常的生活及均等機會。

「大手牽小手。愛關懷」系列活動 探訪立達啟能訓練中心

機構非常需要像大手牽小手這樣的探訪活動，讓一般大眾進入機構與孩子互動，透過陪同的活動，使志工們能對於心智障礙者更加了解；活動的過程中習得互動、關心、尊重身邊的每個人。

中心的孩子們，在志工陪同下，欣賞著主持人藝鵠活潑風趣的串場以及：余政鴻、文香、黑面、妞妞等藝人帶來精彩表演，主動上台一起跳舞、哼唱，天真孩子們的笑容，也融化了日常忙碌的志工哥哥姊姊們。

心得分享

陳惠文 業務處經理

每次活動都會來參加，看到這麼純真的孩子，雖然身體上有些障礙，但心理上都很健康的，我們要學習孩子們的自在，有句話施比受更有福，但在此，誰施誰受不一定，很感謝中服及公司持續舉辦這麼有意義的活動，一群有愛的朋友一起行善，相信大家回去後充滿正面能量。

▲永達志工全神貫注陪孩子。



▲立達啟能訓練中心贈永達感謝狀，右起，致劉玉娟儲備處經理、林佩瑜處經理、林文香、顏秋文、林淑華督導、陳惠文處經理。



劉玉娟 業務儲備處經理

心中很感動，音樂的力量很強大，純真的孩子聽到音樂，整個人都情不自禁投入，感謝永達基金會，將優質生命協會和藝人們，來機構探訪，核心價值就是集結善的力量，讓我們一起來參與，感受到愛的力量。

林姿妤 業務區經理

第一次參加這個活動，真的很感動，跟我想的完全不一樣，本來是抱著來服務的心情，沒想到機構的寶貝們都很可愛、很開心也主動的上台來跳舞，可以感覺到他們發自內心的喜悅，這個活動是愛的傳遞，看到寶貝們開心，我們也跟著很開心，這比什麼都重要。